 Итоги анкетирования обучающихся (сентябрь 2024 г.)

В конце сентября в нашей школе проводилось анкетирование среди обучающихся по удовлетворенности организацией горячего питания в школьной столовой.
ЦЕЛЬ АНКЕТИРОВАНИЯ:
Выявить степень удовлетворенности учащимися предлагаемым меню, организацией питания, работой обслуживающего персонала. Анкетирование проводилось среди учащихся 5-11-х
классов. В анкетировании приняли участие 17 обучающихся, опрос проводила ответственный
за питание Абдулова А.К.
Охват горячим питанием - один из вопросов создания и сохранения здоровьесберегающей среды в школе. Поэтому данному направлению работы в школе уделяется большое внимание. Горячим питанием охвачены около 90% учащихся. Для того, чтобы просмотреть непосредственное отношение детей к вопросам горячего питания, было проведено анкетирование.

[bookmark: _GoBack]Получают горячее питание в школьной столовой 29 учащихся льготной категории и 2 за родительскую плату. Начальные классы -15 человек,старшие -16.Таким образом видно увеличение охвата обучающихся горячим питанием во время учебного процесса в школе.
Анкетирование показало, что  80 % детей удовлетворены приготовленной пищей в школьной столовой, недовольных школьной пищей нет, а 20% затрудняются ответить.
.
Объём порций в школьной столовой варьируется в зависимости от возраста детей. Учащиеся среднего и старшего звена получают порции несколько больше, чем учащиеся начальных классов. 
Повар столовой к учащимся относится доброжелательно, встречает приветливо. В своих анкетах это отметили 90% опрошенных, а остальные 10% воспринимают отношение повара негативно.
В столовой учащиеся питаются по определённому графику.
 Анкетирование показало, что 60% учащихся график устраивает,30% не устраивает и 10% затруднились ответить.
В ходе анкетирования ребятам было  предложено внести изменения, предложения по организации питания в школьной столовой. Большинство ребят сошлись во мнении, исключить  из  меню каши, но добавить побольше котлет.
85% опрошенных считают важным для здоровья горячее питание,5% так не считают и 10% не дали точного ответа.
 
Выводы:
1 Стабильный высокий уровень питающихся учащихся.
2.Продолжить работу по формированию культуры здоровья, ЗОЖ.
3 Возросло количество питающихся.
4 Привлечь внимание родителей и организовать контроль родительского комитета к питанию и  соблюдению санитарно-гигиенических правил в школьной столовой.

